
מבחן פטור במתמטיקה
פרק 5 - משוואות ואי-שוויונים מעריכיים

תוכן העניינים

1. אי שוויונים מעריכיים י 1

2. מערכת משוואות מעריכיות י 2

3. משוואות מעריכיות  י (ללא ספר)
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 מעריכיים: םאי שוויוני

 סיכום כללי:

xהשוויון: -פתרון אי ya a  :הואx y   :1עבורa  ו-x y  :0עבור 1a . 

 

 שאלות:

 ים: הבא  פתור את אי השיוויונים
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 הערה:  

וכן חוקי   ( ln) טבעי הם תלוגרי דורשות הכרות עם מושג ההשאלות הבאות 
 הלוגריתמים אשר ילמדו בהמשך.  
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 תשובות סופיות:
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 מערכת משוואות מעריכיות:

 שאלות:
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פתור את מערכת המשוואות הבאה:   (2
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פתור את מערכת המשוואות הבאה:   (3
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פתור את מערכת המשוואות הבאה:   (4
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פתור את מערכת המשוואות הבאה:   (5
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פתור את מערכת המשוואות הבאה:   (6
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פתור את מערכת המשוואות הבאה:   (7
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 תשובות סופיות:
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